

■多空擂台

看多观点

大盘近期可能会出现反弹,此波反弹仅仅是从6100点下跌千余点后的B浪反弹。反弹之后还将继续调整,修复过高的均线指标和已经走坏的周线指标。指数大幅调整,并不等于所有的股票都调整,现在到年报期间,还有一段真空期,正好是题材股最佳的运作周期。因此,题材股主力一定会利用这一周期行动。 (都市狂客)

笔者认为今天很有可能会快速下跌,形成低点之后基本结束这次调整。如果今天能在5000点以下低开高走,收盘时能站上5000点,低点基本形成。 (基金股里)

尽管目前处于下跌周期中,但牛市还没有结束,大盘会重新走强,今年的剩余时间主要是整固阶段,调整需要时间,因为主力仓位的调整要比散户困难得多。 (亮剑)

看空理由

经过多天横盘,大盘终于破位下行,大盘跌到现在是不是见底了,笔者认为没有。从盘中看,量能还是太小,大多数还在等待,这种做法对不对,也对不对,如果你不想出,就多看看少动,放量下跌不出现,大盘不会见底,大盘一旦破了5000点,就会快速向4850点~4900点区间移动,这儿才是底。时间上大盘可能会在今年做底,如果周五不做底,下周就会暴跌。千万不要把股市当赌场,这样会输得很惨。 (江恩看盘)

从大盘的技术走势看,头肩顶右肩目前仍在构筑之中,在5300点上方已积累了大量套牢筹码。如果不进行充分的调整和长时间的消化的话,大盘要想在没有重大利好的情况下转强基本无望。经过近期的反弹后,绝大多数个股的严重超跌已有所修复,因此投资者可择机减仓,防范新一轮下跌的风险。而且今天又将遭遇“周末效应”,在投资者已成惊弓之鸟的时候,后市恐难以期待。 (游走华尔街)

从10月19日开始,大盘中级趋势已经开始向下,那时开始就应空仓退场观望。这段时间不少朋友逆势而动,继续留在场中操作,造成持续亏损。在趋势面前,我们应顺势而为,不要和趋势作对。 (凌志)

别怕!黎明前的黑暗

受到隔夜美股及港股前天大跌的影响,昨天上证指数下跌了230点,跌幅达4.41%。受到股指暴跌的影响,超过九成的股票均出现了下跌。谈到下跌原因就不能不说到以中国石油、中国铝业、中国神华、中国远洋为代表的“海归派”的表现,当初市场疯狂追捧这一批行业龙头股票,以致这批股票拥有与自身价值不相称的估值,在这一段时间

里连续下跌以达到价值回归。股市下跌的内因是因为一批权重股的连续下跌,外因则是美国经济疲软以及国际石油价格迭创新高,造成了投资者对全球明年经济增长的担忧。从技术上看,昨天的大阴线一举跌破了5200点、5100点和5000点三个整数关,弱勢形态十分明显。但在市场极度恐慌和悲观之时,我认为还是有几点值得注意的地方:第一点是

大盘跌破了下轨通道,这一轮大牛市中也有几次跌破了下轨通道,但都会马上收回,这次应该不会例外。第二点是大盘真的会击穿半年线吗?我的答案是肯定的。这两年的牛市中,半年线作为大的上升趋势线,始终没被击穿过,这次也不会例外。市场极度黑暗之际,也没什么好恐慌的了,目前的大幅下跌就是黎明前的黑暗。 爰川如梦

半年线今年不可能跌穿

此轮调整以来已有两个向下的跳空缺口没补,如果第一个缺口是突破缺口,昨天的缺口是中继缺口的话,按照传统的分析理论,大盘应该还会出现一个竭尽缺口。看来大盘还有调整空间。但5000点无非是一个心理关口而已,不破不立,破了5000点,距离新行情就进了一步。大盘跌破5000点之后,下一个底部是半年线的位置4854点,离目前大盘的位置也就不超过130余点。笔者认为半年线不可能跌穿,至少今年不可能。因为半年线与年线一样是牛

熊分界线,一旦跌穿,股市就会走熊,主力对此不会坐以待毙。牛市行情并没有结束,破5000点只是暂时的,一旦空头陷阱产生后,逼空行情即将展开。昨天大盘暴跌时中国石化、民生银行、华夏银行、兴业银行等都曾一度翻红,虽然它们的上涨没有得到多方的响应而归于失败,但在大盘创新低时未同步创新低。这些个股的表现至少可以说明两个问题:一是超级主力仍然掌控着指标股,只要主力在,后市就有希望;二是超级主力认为大盘基本调整

到位,已经有所行动。如果占两市权重60%以上的主流板块能联袂出击,大盘走出的就不是反弹而是反转行情。在大盘方向不明时,投资者要做的事情有三件:一是保持良好的心态,二是不追涨杀跌;二是处理好自己手中的股票,有两类股票要在反弹中进行换股操作,一类是长期走下降通道、目前仍没有迹象表明有机构建仓的股票,另一类是涨幅惊人且目前被边缘化的股票;三是精选个股在大盘暴跌时分批买进。 股舞舞蹈

头肩顶确立 反抽就减仓

担心的局面真的是不以人的意志为转移地发生了,大盘不但跌破了5032.58点,而且一路势如破竹地跌破5000点,收在4984.16点,确定了大盘破位成立。昨日从盘面上看,多头基本上放弃了抵抗,空方是一路凯歌攻占了多方最后一道心理防线5000点,当5000点跌破的瞬间,原先的多头不但缴械投降,而且掉转枪头,加入了多杀多的行列,因为从分时图上看,那时市场的成交量开始放大,市场出现了恐慌。 大盘的头肩顶确立,按技术分析,头与肩的度量幅幅测算,若以10月16日的6124.04点为标准高点,以11月12日的5032.58点为谷底,大盘跌幅为1091.46点,再以11月15日5453.74点为肩高,则大盘的理论上在5453.74-1091.46=4362.288点,若以10月

31日的6002.12点为标准高点计算,同理,大盘的理论底在5453.74-969.54=4484.2点。由于技术分析具有一定的局限性,也就是说技术分析得出的点位要么不到,要么就破掉,所以只能作借鉴与参考。那么底在何处呢?我们只能得出大致的结论,也就是4300点至4500点之间。 若从基本面考虑,什么时候国家公布股指期货推出的日期,那么公布的那一天,可能就是大盘的底,这就是我们目前所疑惑的为什么大盘无量空跌的原因所在。也许目前市场主力无量砸空,就是为股指期货的推出做好准备,中石油的上市做空就是准备的前奏。

大盘走熊了吗?没有,我一直看好未来的中国证券市场,只是在高位以熊市的目光来提醒投资者的操作。不要以垃圾的目光看待大盘蓝筹股,要跟踪它们,未来的市场再起波澜壮阔的行情,还是要靠它们,在有股指期货的市场上,“二八”现象将是常态。也不要因为现在垃圾股和概念股的抗跌就认为它们所谓的好股,错!垃圾就是垃圾,总是要回到它合理的价位上,未来的行情中,市场还会大浪淘沙的,是金子总会闪光的。 由于连续两日的大幅调整,短线在技术上有反抽的要求,但不要以为一反抽,见了红盘就见底,就手舞足蹈,就伸出耐不住寂寞的手。因为市场先行指标深成指已跌破半年线,那么半年线对沪指来讲就不是真正意义上的支撑线。大家要耐心等待,等待国家公布股指期货推出的那一天。 赵伟

高手博客

高手竞技场

最后一跌 下周大盘会缓过气来

昨天上证指数跌破5000点大关,缩量下跌显示目前承接盘明显不足,从盘面看,根本没有止跌的迹象,今天很可能向4847点进军。昨天既然已经跌破5000点,必然会见到一个箱体支撑位。5000点下方的强支撑位在4881点,而4847点是箱底,如果你是短线高手,今天不妨在4881点至4847点附近抄底,但一旦抄错,损失会超过10%。对大多数朋友来说,大家还是持币观望好。 已经套住的朋友怎么办呢?笔者认为,既然冬天来了,春天也不会远了,如果你把眼光放得远点,可以逢低布局2008年的行情,下周一是申购中铁资金解冻的日子,如果今天大盘继续下跌,下周一低开后就会拉起来的。4800点不能破,这个位置是牛熊的分水岭,下周一如果收不回来,意味着大盘将走上漫漫熊途,所以我更相信本次下跌是最后一跌。 凯恩斯

能否企稳取决于权重股的表现

昨天指标股成为主要的做空力量,拖累大盘,中国石油创下上市以来新低,权重股的疲软走势大大打压了市场的信心。大盘能否企稳要取决于权重股的表现。早盘中石化曾翻红,但没有得到响应。中国联通昨天是万绿丛中一点红,一直僵抗跌。从技术上看,大盘大幅低开,盘中反弹乏力难以回补跳空缺口,跌破了前期低点。90日均线的支撑变成压力。大盘还有下探的要求,寻找到支撑

博友咖啡座

打起精神来 等待时机出现

对于中国股市,很多是非常现实的。我们不去谈国际风云动荡,也不去谈中国的经济持续增长、人民币升值、上市公司的业绩成长性等等,我们不妨谈谈中国的特殊国情:人与钱。人与钱绝对是股市的基础条件。相对于中国股市,人多,钱多是事实。中国的劳动力优势是世界公认的。为什么?就是人多!人多表现在股市上,中国股民人数已经突破一亿,还有潜力,还会持续增长,前赴后继。你别看现在大盘回调,营业部的股民减少了,但只要一来行情,人们又会从四面八方涌向股市。每当这时,我就会想起小时候经常看的电影《地道战》,其中的插曲那时候大家都会唱:“地道战,嘿,地道战,埋伏下神兵千百万——!” 钱多,最典型的表现就是流动性过剩。一个小小的“温州炒房团”,走到哪里,哪里的房价必炒房。前一段热起来的“深圳炒房团”,也把珠三角的房价给整得风生水起。一个“港股直通车”还没发车呢,明日的QDII,暗地里深圳的地下钱庄,钱哗哗地流向中国香港,港股哗哗地往上涨,见多识广的那个中国香港同胞,哪里见过这个啊?! 前期高价股票上涨,很多人后悔没有敢介入。现在看着高价股下跌,很多人庆幸自己高明,没有买高价股。叶弘常常提醒:不要“只看到贼吃肉,没看到贼挨打”。现在心理平衡了吧?我认为:还是要讲“安全第一,稳健获利”。现在大盘急挫,而且缩量,又到了反弹一触即发的时候,至少,我们应当打起精神来,等待时机的出现。叶弘

Table with columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌%, 成交量, 中报. Contains two columns of stock market data.